

Уссурийский тигр, антипод, пассионарий, съязмальства, браконьерство, Дальний Восток, "ни барсук, так енот"...

Сегодня обучающиеся и педагоги нашего колледжа ломали голову над орфографией и пунктуацией в тексте Василия Авченко "Экология по Арсеньеву". В России прошёл Тотальный диктант.

К сожалению, студенты Гайского филиала не могли написать диктант на площадке, но не упустили возможности написать его онлайн. Более 20 обучающихся и 3 педагога под диктовку Владимира Пахомова попробовали свои силы в русском языке. Из разговоров со студентами, мы сделали вывод, что многие пишут Диктант не первый раз.

Спасибо всем, кто любит и уважает русский язык, всем тем, кто участвовал в акции и желаем высоких оценок.

Говорить и писать правильно и красиво - всегда модно. Это показатель качества образования и интеллекта! Больше читайте, пишите без автозамены и вы обязательно получите "отлично"!

Ждём результатов Тотального после 12 апреля!

—

